



佛山市区委交叉巡察组第五组进驻狮山开展巡察工作

崇廉尚洁
清风南海

11月7日,佛山市区委交叉巡察组第五组进驻狮山镇,对佛高区(狮山镇)党(工)委开展为期两个月的巡察工作。在7日举行的佛山市区委交叉巡察组第五组巡察狮山镇党委工作动员会上,佛山高新区党工委副书记、管委会主任,南海区委副书记,狮山镇党委书记刘涛根代表佛高区(狮山镇)党(工)委表示坚决服从、积极配合,将本次巡察作为一个自我检验、自我完善的契机,进一步强化基层党建、落实全面从严治党,推动佛高区(狮山镇)社会经济高质量发展。

确保巡察和工作两不误、两促进

会上,佛山市区委交叉巡



工作动员会现场。

察组第五组巡察组长严玉轩通报巡察安排和有关要求,区纪委副书记、区监委副主任、区委巡察工作领导小组副组长周冬平作了讲话。

“各部门一定要按照巡察组的工作计划和要求,提前谋划、精心组织,认真完成巡查组

交办的各项工作。巡察期间,各部门及负责同志要坚守工作岗位,确保巡察、工作两不误、两促进。”刘涛根对这次巡察工作表态发言时表示,要提高政治站位,充分认识巡察工作的重大意义;要强化责任担当,坚定接受巡察监督的政治自

觉;要加强沟通对接,积极协助配合巡察工作;要以交叉巡察为契机,推动工作再上新台阶。

全面接受市委、区委的检验和指导

刘涛根强调,狮山镇坚决执行党中央和上级党委的各项

决策部署,紧密围绕市委、区委当前的各项中心工作,以争创国家高新区20强和建设产城人融合广佛副中心为目标,以“创新驱动、品牌至上、以人为本、效率优先、党建引领”和“五个抓手”为发展路径,进一步夯实党建基础,深化改革开放、推动高质量发展、构建“亲”“清”新型政商关系,以服务和促进佛高区(狮山镇)经济社会高质稳定发展、政治生态风清气正为答卷,全面接受市委、区委的检验和指导。

会议最后,与会人员对狮山镇党委领导班子及成员进行民主测评。区委巡察领导小组成员、巡察组全体成员;佛山高新区及镇联席会议全体成员、各社会管理处全体班子成员;高新区和镇机关、各社会管理处各办(局)中层副股实职以上公务员;各村(居)书记;镇属集团公司总经理;各后勤单位负责人共300多人参加了动员会。

撰文/摄影 何万里
通讯员 徐广彬 李芷莹

2018年佛山国家高新区全国三人篮球锦标赛在佛高区核心区狮山镇举行

佛高区赛区被评为全国优秀赛区

11月2日-4日,2018年佛山国家高新区全国三人篮球锦标赛暨全国三人篮球俱乐部精英赛选拔赛在佛高区核心区狮山镇举行。本届赛事共有40组球队参赛,其中男子组24组、女子组16组。

参赛球员点赞 佛高区篮球氛围

2013年,中国篮协成立了三人篮球办公室,去年新增了三人篮球部,5年来一直在挖掘三人篮球的人才,而选择标准也没有拘泥于职业选手,今年的全国锦标赛中就有不少“草根球员”。

大连中港教育队就是今年杀出来的一匹“黑马”,全队4人都是体育老师,且平均年龄超过30岁。在4日晚举行的冠军争夺赛中,他们打败了占有主场优势的广东篮联(男队),顺利夺得冠军。此外,广东篮联(女队)获得女子公开组冠军。扣篮、男子投篮、女子投篮冠军则分别由北京农商银行队

王向彬、上海大鲨鱼队黄旭、青海师大雄鹰队王顺杰夺得。

有参赛球员表示,南海浓厚的篮球氛围,让他们有更好的发挥。“这里篮球气氛非常好,观看比赛的人很多,欢呼声和掌声不绝于耳,让我们整场比赛都打得很兴奋。”大连中港教育队队员马鸣远说。

“三人篮球赛在世界赛场上越来越受到重视,去年被列入东京奥运会项目,今年的亚运会也首次加入该项目。”河南传承队队员王志兴表示,“从整个赛事可以看出,广东省在三人篮球运动方面发展较快,市民参与度高,观众也很热情,对发展这项运动很有帮助。”

这场体育赛事也得到了广大市民的关注,“太刺激了,跟五人篮球赛有很大的不同,三人篮球赛节奏非常快,球员水平也非常高。”市民杨燊说。

据了解,本次获得男、女子组冠军的球队,将获得参加2018-2019“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛第一阶段决赛的外卡资



参赛选手进行激烈比拼。

格。而获得男子组前八名的球队,将被特邀参加中国篮协11月中下旬举办的冬季特训营。

时隔4年 再度取得赛事承办资格

“接下来将聘请外国专业

的三人篮球选手与这次选拔出来的球员一起进行冬训,争取把奥运积分拔高。”中国篮球协会三人篮球部部长柴文胜表示,通过比赛,不仅达到了选拔的目的,还提高了全民健身意识和三人篮球球员的

竞技水平。

值得一提的是,本次2018全国三人篮球锦标赛,佛高区赛区被评为全国优秀赛区。随着一系列省级、国家级高端体育赛事频频落地狮山,如四国女篮挑战赛、全国三人篮球赛、欧巡赛佛山公开赛等,让市民能够在家门口观看高水平体育比赛,有力推动辖区体育事业蓬勃发展,进一步丰富了市民精神文化生活。

自2014年成功承办首届全国三人篮球锦标赛以来,佛高区核心区狮山镇凭借其雄厚的实力,今年再次取得了该比赛的承办资格。“作为一项充分展示青春活力的大众运动,篮球运动在佛山高新区具有深厚的群众基础。近年来,随着篮球运动在佛山高新区的推广,逐渐形成了百村、百企篮球赛等本土篮球赛事品牌。”佛山高新区管委会副主任、狮山镇镇长黄文富表示。

撰文/摄影 何万里